



СТРАХОВОЕ ОБЩЕСТВО
СУРГУТНЕФТЕГАЗ

Житель Сургута пытался совершить хищение денежных средств, предоставив заведомо ложные сведения о совершении ДТП с участием автомобилей Nissan Teana и ВАЗ-21101.

В страховое общество «Сургутнефтегаз» поступило заявление на выплату страхового возмещения в рамках урегулирования убытка по полису ОСАГО. По факту рассмотрения заявления было выявлено, что ДТП с участием данных автомобилей имеет признаки инсценировки и не соответствуют заявленным обстоятельствам дорожно-транспортного происшествия.

Как выяснилось в ходе проверки, автомобиль Nissan-Teana в начале июля 2016 года попал в ДТП на 63-м км автодороги «подъезд к г. Сургуту», где и был поврежден, данное ДТП было оформлено ГИБДД Сургутского района. С целью получения возмещения по полису ОСАГО было инсценировано ДТП с участием ВАЗ-21101, которое оформили в ГИБДД г. Сургута.

Благодаря профессиональным действиям сотрудников ООО «Страховое общество «Сургутнефтегаз» данные обстоятельства были выявлены, сведения направлены в правоохранительные органы.

В настоящее время по факту мошеннических действий возбуждено уголовное дело.

Источник: [Википедия страхования](#) , 13.09.16